

ERRATA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 002/2025 - 2ª Retificação do Edital Normativo publicado no diário oficial do município (edição nº 12.089, página 15 - 03/02/2025):

ONDE SE LÊ:**3.2.2 NÍVEL ENSINO MÉDIO**

ITEM	EMPREGO	CARGA HORÁRIA MENSAL
02	Auxiliar de Cozinha 36h	36 horas
03	Auxiliar de Farmácia 40h	40 horas
04	Auxiliar de Manutenção 44h	44 horas
05	Recepcionista 36h	36 horas
06	Recepcionista 40h	40 horas
07	Técnico de Enfermagem	36 horas

3.2.3 NÍVEL ENSINO SUPERIOR

ITEM	EMPREGO	CARGA HORÁRIA MENSAL
08	Farmacêutico	36 horas

LEIA-SÊ:**3.2.2 NÍVEL ENSINO MÉDIO**

ITEM	EMPREGO	CARGA HORÁRIA SEMANAL
02	Auxiliar de Cozinha 36h	36 horas
03	Auxiliar de Farmácia 40h	40 horas
04	Auxiliar de Manutenção 44h	44 horas
05	Recepcionista 36h	36 horas
06	Recepcionista 40h	40 horas
07	Técnico de Enfermagem	36 horas

3.2.3 NÍVEL ENSINO SUPERIOR

ITEM	EMPREGO	CARGA HORÁRIA SEMANAL
08	Farmacêutico	36 horas

Ribeirão Preto, 04 de fevereiro de 2025
Departamento Pessoal
Marcelo Cesar Carboneri
Diretor Administrativo